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Membres du conseil d’établissement présents 
 
 
Représentants des parents : 
 
Mesdames Caroline Auger, Valérie Bélanger, Maliya Descôteaux, 
Maryse Désormeaux et Chantal Moisan. 
 
 
Représentants des enseignants : 
 
Mesdames Katia Gutierrez, Hélène Ménard et Lise Meunier 
 
Monsieur Nicola Centomo 
 
Représentant du personnel de soutien : 
 
Madame Chantal Dupuis 
 

Représentant du service de garde : 
 
Aucun 
 
Représentant de la communauté : 
 
Aucun 
 
Membres de la direction d’école : 
 
Madame Diane Saingelain, directrice d’école 
Madame Emmanuelle Dagenais, directrice adjointe 
 
  
 
Membres du conseil d’établissement absents 
 
Monsieur Robert Dupuis 
Madame Julie Bergevin 
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1. Mot de bienvenue 

 
En l’absence de M. Robert Dupuis, président, Mme Maryse Désormeaux, vice-présidente,  
ouvre la rencontre à 19 h 00 et souhaite la bienvenue à tous. 

 
2. Vérification de la procédure de convocation 

 
Tous les membres ont reçu les documents. 
 

3. Question du public 
 

Aucun public présent. 
 

4. Adoption de l’ordre du jour       
 

Mme Hélène Ménard propose l’adoption de l’ordre du jour après l’ajour de 3 sujets au point 
13 (autres sujets) 

 
14-15 6503        Adopté à l’unanimité. 

 
5. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 09 décembre 2014  
 

Quelques modifications sont apportées au procès-verbal de la dernière rencontre.  
Notamment, au sujet de la campagne de financement présentée par l’OPP.  Nous clarifions 
que la vente d’étiquettes et de café a été retenue. 
 
Au point 11, nous aurions dû lire « le comité de parents a demandé à la CSDGS que lors du 
transfert d’un élève ayant des besoins particuliers sa fratrie puisse fréquenter le même 
établissement ». 
 
Après les précisions et/ou les corrections, Mme Maliya Descôteaux propose l’adoption du 
procès-verbal de la rencontre du 9 décembre 2014. 
. 

 
14-15 6504        Adopté à l’unanimité. 

 
 

6. Suivis : 
 

  
6.1  Jeunes actifs 
 

M. Nicola Centomo informe les membres du CÉ que pour relever le défi lancé avant Noël 
par les organisateurs du défi bougeons ensemble,  2 meneuses de claque des Allouettes 
de Montréal viendront demain, animer le 7 minutes d’activité physique dans la cour 
d’École de Piché-Dufrost.   

 
  
6.2  Terrain de soccer 

 
M. Hébert de la firme DESIGN ET SOLUTIONS POUR SURFACES SPORTIVES F.H. 
LTÉE a contacté la direction.  C’est cette compagnie qui élaborera les plans et croquis du 
futur terrain de soccer.  Toutes les étapes du projet seront supervisées par la CSDGS. 
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7. Plan de réussite et convention de gestion 2014-2015 
 

Mme Lise Meunier propose l’approbation suite aux explications et à la présentation de la 
direction.  Les documents ont été produits par la direction suite aux recommandations 
effectuées par  un comité de travail « plan de réussite ». 
 
 

8. Révisions budgétaires 
 

La direction présente aux membres du CÉ les différents ajustements apportés au budget de 
l’école.  Ces rectifications sont essentiellement dues au fait que le budget initial a été fait à 
partir de la clientèle prévue alors que la révision est basée sur la clientèle réelle au 30 
septembre 2014 et les différentes sommes reçues par la CS. 
 
Mme Saingelain porte à l’attention des membres une irrégularité de 10 000 $.  Cette erreur 
fait suite au fait que la secrétaire de l’École ayant pris sa retraite, sa carte de crédit a été 
annulée par la CS.  Le camp Val-Estrie n’avait pas communiqué avec l’école pour les 
informer du solde impayé l’année dernière.  Suite aux explications et justifications de 
Mme Saingelain, la CS a accepté de ne pas pénaliser Piché-Dufrost. 
 
Mme Caroline Auger propose l’adoption du budget révisé 2014-2015.  
 
 

14-15 6505         Adopté à l’unanimité 
 
 

9. Campagne de financement présentée par l’OPP 
 
Mme Moisan fait la lecture du document précisant les modalités de la campagne de 
financement.  Une lettre aux parents sera envoyée afin de les informer de la vente 
d’étiquettes et de café afin d’amasser des fonds pour bonifier différentes activités destinées 
aux élèves de l’école. 
 
Mme Lise Meunier propose l’approbation de la campagne de financement telle que présentée 
par Mme Moisan au nom de l’OPP. 
 
 

10.  Services complémentaires 
 
Voir le document présenté par la direction… modification : « selon les budgets disponibles, 
nous bonifierons l’offre de services sous forme d’aide pédagogique. » 

 
Mme Katia Gutierrez propose l’approbation. 
 
 
 

11. Mesures de sécurité, règles de conduite et politique d’encadrement des élèves 

 

Certaines modifications seront apportées au code de vie.  Elles nous seront présentées lors 
de la prochaine réunion du CÉ.  Mme Saingelain nous rappelle que le système 
d’encadrement des écoles est régi par l’article 76 de la LIP. 
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12. Sorties éducatives 

 

Une erreur s’est produite dans la présentation d’une activité (no 16).  L’activité a eu lieu sans 
être présentée et approuvée par le CÉ.  Mme Saingelain nous assure qu’elle veillera à ce 
que cela ne se reproduise plus. 
 

14-15 6506         Mme Chantal Moisan propose l’adoption du calendrier des sorties éducatives 
 

 

13. Autres sujets 
 
13.1 Au cœur de la communauté 

 
Le 8 avril prochain, l’école Piché-Dufrost sera l’hôte d’une soirée organisée par les 
différents partenaires du projet « Au cœur de la communauté ».  Ce projet mis en place 
par le CSSS et la ville de St-Constant vise à favoriser le sentiment d’appartenance des 
gens à leur communauté et à briser l’isolement. 

 
      13.2 Débarcadère rue St-Jacques 
 

La direction de l’École a rencontré les élus de la ville afin de discuter des différents 
impacts engendrés par la modification de la signalisation routière autour de l’école. 
 
Au printemps 2015, la ville de St-Constant effectuera des travaux sur la rue St-Jacques 
afin de rendre le débarquement des élèves plus sécuritaire.  La circulation sur la rue St-
Jacques sera dorénavant à sens unique entre les rues St-Pierre et Berry. 
 
Le débarcadère sera déplacé vers l’endroit où se trouve actuellement le support à vélo.  
L’actuel débarcadère près de la rue St-Jacques deviendra un stationnement réservé aux 
membres du personnel de l’école. 
   
Nous souhaitons que le projet « Trottibus » puisse être mis en place d’ici avril ou mai 
2015.  La recherche de bénévoles est toujours en cours. 

 
    13.3 Soirée de bénévoles 
 

La candidature de Mme Nancy Laplante sera soumise par les membres du CÉ de l’École 
Piché-Dufrost pour son initiative et son dévouement au coin des objets perdus.  
Mme Laplante répond aux différents critères établis pour les mises en candidature.  La 
soirée des bénévoles aura lieu le 1

er
 avril prochain. 

 
 
14. Mot de la représentante « Comité de parents » 

 
Mme Moisan transmetttra la candidature de Mme Laplante pour la soirée des bénévoles qui 
aura lieu le 1

er
 avril prochain. 

 
15. Mot des enseignants 

 
M. Centomo nous relate les faits marquants du match de hockey cosom durant lequel 
l’équipe composée de différents membres du personnel s’est inclinée face à une équipe 
d’élèves.  Une atmosphère électrisante régnait au gymnase.  L’activité a été fort appréciée de 
tous.   
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Les enseignants d’éducation physique organisent présentement le carnaval d’hiver.  
L’événement aura lieu les 26 et 27 février. Les parents seront sollicités pour être bénévoles. 
 

16. Mot de la représentante du service de garde 

Madame Bergevin est absente. 

17. Mot de la représentante de personnel de soutien 
 

S. O. 
 

18. Mot de la direction 
 

 Mme Dagenais nous explique que les différentes activités parascolaires prévues 
pour la session d’hiver ont dû être annulées à cause d’un nombre insuffisant 
d’inscriptions.  Tous les parents des élèves inscrits ont été contactés par la secrétaire 
de l’école et ils ont été remboursés. 

 

 L’activité récompense de la première étape a eu lieu le 10 décembre dernier.  Les 
élèves avaient l’occasion de participer, entre autres, à différents jeux d’adresse au 
gymnase. 

 

 Pour souligner le temps des Fêtes, un concours de décorations de portes de classe 
était organisé. 

 

 Le tournoi d’échecs de la CSDGS aura lieu le 19 mars prochain. 
 

 Un club de lecture a été mis sur pied par le comité bibliothèque. Les élèves pourront 
ainsi partager leurs coups de cœur littéraires. La fréquence des rencontres sera 
d’environ 1 fois par mois. 

 

 Mme Saingelain, pour sa part, nous mentionne qu’en décembre des méritas ont été 
remis dans chaque groupe aux élèves ayant obtenu les meilleurs résultats dans 
différentes matières ainsi que pour les capsules des mois de septembre- octobre et 
de novembre-décembre. Un défi a été lancé aux élèves du 3

e
 cycle : « prendre 

conscience du civisme et de l’entraide ».  Dans chaque groupe de 3
e
 cycle, un élève 

s’est vu offrir le méritas de l’élève s’étant le plus démarqué à ce niveau. 
 

 Les méritas sur le plan académique de la 2
e
 étape seront attribués pour « la 

constance dans l’effort ».  La capsule des mois de janvier-février portera sur 
l’adoption de comportements sécuritaires. 
 

 
19. Mot du président 
 

Mme Désormeaux, vice-présidente du CÉ, remercie les membres de leur présence. 
 
20. Rapport annuel à la population (éléments à consigner) 
 

Match hockey cosom (membres du personnel VS élèves) 
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21. Levée de la séance 
 

Mme Maryse Désormeaux  propose la levée de la séance à 20 h 50. 
 
 
 
 
 
_________________________     ___________________ 
Maryse Désormeaux      Diane Saingelain 
Vice-Présidente       Directrice 


